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DEPARTAMENTO DE CIENCIAS GEOLÓGICAS

ACTA REUNIÓN DE CODEP: 24/08/2011.

En la ciudad de Buenos Aires el día 24 de Agosto de 2011, se reúne el Consejo Departamental de Ciencias Geológicas a las 14:30 horas.

Se encuentran presentes:

Directora Titular del Departamento: Dra. Corina Risso
Director Adjunto: Dr. Pablo R. Leal

Representantes del Claustro de Profesores: Dra. Rita Tófalo, Dra. María Julia Orgeira y Dra. Beatriz Aguirre Urreta (S).
Representantes del Claustro de Graduados: Dr. Rubén López, Lic. Florencia Boedo, Dr. Matías Ghiglione.
Representantes del Claustro de Alumnos: Sr. Bruno Colavitto y Sr. Nicolás Vigide (S).

Los temas tratados fueron los siguientes:
· Se aprobaron las Actas de los CODEP de los días 9 y 18 de agosto de 2011.

· Se notificó sobre la propuesta presentada por los consejeros de la mayoría Estudiantil del Consejo Directivo sobre el uso de tecnologías informáticas para la enseñanza. La Dra. Aguirre Urreta destaca que la propuesta es positiva en la medida que no demande insumos propios del Departamento. Al respecto se aprobó por unanimidad la propuesta del Dr. López mediante la cual el Departamento manifieste a la Secretaría Académica el interés por el desarrollo de la iniciativa.

· La Dra. Aguirre Urreta comentó las dificultades y limitaciones del sistema de red del departamento en algunos horarios. Dado el desconocimiento general del estado del departamento se aprobó por unanimidad solicitar al Sr. German Buchwald que eleve un breve informe del capital informático del departamento y la disponibilidad del recurso en comparación con otros departamentos. Una vez realizado el mismo se invitará al Sr. Buchwald a que lo exponga frente al CoDep.
· Comisión Ad-Hoc: Se notificó de la nota elevada al Departamento. Los representantes de los claustros aprobaron por unanimidad:

1- Solicitar un cargo de Profesor Adjunto con dedicación simple para el área de Sedimentología, dada la pérdida del cargo que oportunamente poseía el Dr. Zapata.

2- Consultar lo resuelto por el Dr. Massabie para evaluar la posibilidad de solicitar un cargo de Profesor Adjunto con dedicación exclusiva para el área de Geodinámica Interna.

3- Solicitar a los coordinadores de las áreas que consulten entre sus pares e informen al CoDep la necesidad de requerir algún otro cargo.

· Geoestadistica: Se informó de la situación del dictado de la materia en el segundo cuatrimestre. En el anterior CoDep se evaluó la posibilidad de llamar un concurso interino o un docente a cargo, pero visto que no se encontró un candidato no pudo sustanciarse ninguna de las dos opciones. La Dra. Tofalo aclaró que en dicha oportunidad ella expresó que en el jurado debía participar un especialista en Geoestadística y que esto no pretendió ofender a ningún posible candidato y menos aun a la Dra. Walther dado que nunca fue mencionada. La Dra. Walther aclaró que en la pasada reunió de CoDep se expreso que no existía personal en el Departamento idóneo para el dictado de la materia, razón por la cual ella no esta dispuesta a ser nombrada docente a cargo de la misma. En referencia a esto último la Lic. Boedo aclaró que cuando el CoDep propuso la designación de un docente a cargo o un concurso interino, indirectamente implicaba que la mayoría del los representantes consideraban que en el departamento existía personal idóneo. Una vez mas la Dra. Walther aclaró que ella se sintió aludida con algunos comentarios y por lo tanto no aceptaría un nombramiento sin un concurso de por medio. La Dra. Tofalo aclaró que quien cuestionó la capacidad docente no fue un representante del CoDep. El Dr. López destacó que, a su entender, sustanciar un concurso interino implica un tiempo del cual no se dispone. Bajo estas premisas y luego de contemplar todas las alternativas posibles se realizaron dos propuestas: 
a) Propuesta del Dr. López: Que el departamento consulte al Dr. Pablo Pazos si él podría dictar la materia Geoestadística durante este cuatrimestre frente a esta nueva situación. Para lo mismo el Departamento recurriría a un nombramiento interino hasta tanto no se notifique de su cargo regular. Se solicita que el Dr. Pazos presente por escrito su decisión por nota referida al CoDep. El resultado de la votación fue:
Dra. Aguirre Urreta: abstención
Dra. Tofalo: abstención
Dra. Orgeira: afirmativo
Dr. López: afirmativo
Lic. Florencia: afirmativo
Sr. Colavitto: afirmativo
Sr. Vigide: afirmativo
Se aprueba por mayoría simple.
Propuesta del Sr. Colavitto: Que las autoridades del Departamento consulten a los coordinadores de las áreas sobre la disponibilidad de otro docente para el dictado de la materia durante este cuatrimestre como docente a cargo.
Dra. Aguirre Urreta: abstención
Dra. Tofalo afirmativo
Dra. Orgeira afirmativo
Dr. Lopez afirmativo
Lic. Boedo: afirmativo
Sr. Colavitto: afirmativo
Sr. Vigide: afirmativo
Se aprueba por mayoría simple.

· Se aprobó por unanimidad conceder el aula 110 para el dictado de Didáctica Especial y Practica de la Enseñanza I para el Cefiec para su dictado los días miércoles de 14 a 17hs.

· Se aprobó por unanimidad solicitar al Consejo Directivo el nombramiento de la Dra. Cecilia Laprida como Docente Libre de la materia Registro Geológico de las variaciones Paleoclimáticas según la nota elevada por la Comisión de Doctorado. 
· Secretaria Académica. Se informó que el concurso a sustanciar por un cargo de Profesor Interino con dedicación parcial del área de Geodinámica Exógena para el dictado de Hidrogeología finalmente cuenta con el compromiso de los tres jurados para sustanciarlo a la brevedad posible.

· Se notificó que las elecciones del claustro de estudiantes ante el Consejo Directivo se realizará entre los días 12 y 16 de septiembre.
· Olimpiadas: El Dr. Selles informó de la posible realización de las Olimpiadas de Ciencias de la Tierra en la Argentina. El mismo está trabajando para conseguir el apoyo del Ministerio de Ciencia y Técnica, mientras que el Sr. Decano J. Aliaga ya manifestó toda colaboración institucional que no requiera fondos. Se espera también la colaboración de las empresas privadas que permite la financiación de algunas tareas a desarrollar. Nuestro Departamento será el organismo coordinador por lo cual se espera la activa participación de los docentes y alumnos, a través de la formación de una Comisión.
· Se dio lectura a la nota presentada por la Dr, Folguera y se aprobó por unanimidad solicitar al Consejo Directivo el nombramiento de los Drs. Ghiglione y Naipauer como docentes libres de la materia Geotectónica Argentina para el dictado de una clase teórica.
· Se aprobaron por unanimidad las siguientes licencias con goce de haberes:

	Dr. Gaetano Leandro.
	Del 17/9/11 al 25/9/11 para participar del IV Congr. Latinoamericano de Paleontología de Vertebrados.

	Lic. Leardi J.M.
	Del 12/9/11 al 24/9/11 para participar del IV Congr. Latinoamericano de Paleontología de Vertebrados.


· Se aprobaron por unanimidad las siguientes solicitud de viajes:

	Dra Claudia Marsicano
	Del 19/8/11 al 26/8/11 a San Rafael Mendoza.

	Dra Alfonsina Tripaldi
	Del 16/8/11 al 19/8/11 a San Luis.

	Dr. Adrian Silva
	Del 13/8/11 al 18/8/11 a San Blas, Buenos Aires.

	Dr. Armando Massabie
	Del 5/9/11 al 20/9/11 a Córdoba y Santiago del Estero.

	Dra. Walther Ana
	Del 12/9/11 al 16/9/11 a Entre Ríos, Argentina.


· Se aprobaron por unanimidad los siguientes reintegros de licencias y viajes:

	Dra Rodríguez Amenabar
	Del 6/8/11 al 15/8/11 pasantía en la Universidad de UNISINOS (Brasil).

	Dra. Aguirre Urreta
	Del 16/8/11 al 19/8/11 pasantía en la Universidad de UNISINOS (Brasil).
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