DEPARTAMENTO DE CIENCIAS GEOLÓGICAS

REUNIÓN DE CODEP: 11/09/07

ACTA


En la ciudad de Buenos Aires a los 11 días del mes de septiembre de 2007, se reúne el Consejo Departamental de Ciencias Geológicas a las 14:30 hs. Se encuentran presentes el Director Titular del Departamento Dr. A. Caselli, la Directora Adjunta Dra. L. Castro y los representantes por:

Claustro de Profesores Dres. B. Aguirre Urreta,  A. Rapalini (titulares) y R. Scasso (suplente) 

Claustro de Graduados Lic. López, Dra. Tófalo (titulares).
Claustro de Alumnos: Srta. Guadalupe Maro (titular) y Sr. Juan Sitja y Balbastro (suplente).
Los temas tratados fueron los siguientes: 

· Se aprueba el acta correspondiente a la reunión de CODEP del 24-08-2007.

· Informe Director: 
(a) Reunión Directores de Departamento: 

· El Decano informó que se duplicaría el presupuesto para el corriente año, pero no se sabe aún la forma en que se repartirá entre las distintas facultades. 

· Se solicita que se de cumplimiento en forma urgente al nombramiento de un delegado titular y uno suplente para la Comisión ad-hoc de espacio. El Dr Ramos aceptó como titular, se consultará a los Dres. Scasso y Limarino para suplentes. 

· Se solicita que el Departamento envíe la información necesaria para la presentación de la oferta tecnológica de la FCEN. El Dr. Scasso reenviará los formularios a completar.

· El Decano informó que la FCEN presentó un listado de 30 investigadores interesados en volver al país. 

(b) Reunión del CUCEN: el Decano participó los días 6 y 7 de septiembre en la reunión que se realizó en Río Cuarto, donde se invitó a la AFAG (Dr. Gardini) para exponer el estado de situación de la presentación de la inclusión de Geología como Carrera de Interés Público y de los Estándares. Al respecto el Dr. Gardini informó que el CIN emitió un dictamen favorable, sugiriendo la Aprobación de la Inclusión en el Art. 43, Declarando de Interés público a la Geología y Aprobar el Documento de los Estándares. Esto significa que se encontrará dentro del Orden del Día del Plenario del CU a realizarse probablemente durante Octubre. De ser así y tener aprobación por el mismo, solo resta que el Ministro de Educación le dé forma a la resolución. También el Decano informó que se presentó por parte del Lic. Daniel Morano el programa Inter - U en su versión definitiva y se estableció por parte del CUCEN un cronograma de actividades 
(c) Se informa que llegó una nota solicitando que las materias obligatorias oferten un turno de Trabajos Prácticos en horario nocturno (a partir de las 17 hs) si hay dos turnos, o año por medio si hay un solo turno. El Director hará una circular informando de esta normativa y se sugiere que se reúnan las notas enviadas oportunamente por los alumnos, donde se pedía que turnos de distintas materias comiencen antes de las 17 hs.
(d) Se informa que habiendo hecho un relevamiento sobre la actividad de los docentes del Departamento se detectó que la Dra. Selvia Tourn no daba clase en este cuatrimestre, no habiendo cubierto dos materias o dos turnos en el primero. A su vez los docentes de la materia Petrografía la invitan a dictar clases en sus materias. Por decisión del CODEP, se le informará a dicha docente, que debe participar en el turno noche de Petrografía. Por otro lado el Dr. Tomás Zapata comunicó al Director que tiene planificado para este cuatrimestre llevar a los alumnos que cursaron en el cuatrimestre anterior a un curso de campo en Neuquén. Se sugirió que el Dr. Zapata también participe de la Escuela de Campo 2.
(e) La Dra. Castro informa que se han habilitado en la página web del Departamento dos botones nuevos, que contienen información para alumnos y para docentes. Se solicita a los integrantes del Departamento que aporten sugerencias que puedan ser de interés general para incorporar.

· Informe de Secretaría Académica

(a) La Dra. Tófalo informa sobre el estado de concursos del Departamento.

(b) Se informa que la Lic. Sanguinetti colaborará en los Trabajos Prácticos de la materia Levantamiento Geológico

(c) La Lic. Carolina del Valle mostró intenciones de renunciar, por lo cual se le pedirá que lo haga a la brevedad para poder cubrir el cargo.
· Solicitud de cambio de materia para el 2do cuatrimestre. La Dra. Villegas solicita realizar docencia en la materia Geomorfología para Biólogos y no en la que estaba asignada: Edafología. Se resuelve antes de aceptar la propuesta hacer un listado de materias dictadas, cantidad de docentes y cantidad de alumnos del área Geodinámica Exógena, que deberá presentarse en el próximo CODEP. 
· Equipamiento para docencia: los Drs. Ottone y Laprida informan sobre el estado del material óptico para ser utilizado en docencia en el área Paleontología. El CODEP resuelve comprar una lupa de acuerdo a los requerimientos, pero se solicita a dichos docentes que eleven tres presupuestos. Los fondos obtendrán de alguna de las cuentas del Departamento. El director enviará por mail el estado de las cuentas del Departamento.


La Dra. Castro informa que con fondos propios de la Carrera de Especialización en Geología Minera, se encargó la compra de un proyector multimedia y una computadora para el aula 13. 


Se decide que el nuevo proyector multimedia comprado por el Departamento se instale en el aula 103.

- Escuelas de Campo: consultados los docentes las Escuelas de campo 1,2 y 3 se realizarán entre el 5 y el 9 de noviembre.






- Concurso sub-cargo Ay primera de Lic. Maisonave: el CODEP decide no llamar a Selección interina por el corto plazo de la licencia. 





- Becas VII CONEXPLO: se informa que se ofrecen 2 becas a estudiantes del último año para participar del Congreso en Mar del Plata del 5-8-08






- Solicitud de licencia: se aprueba la solicitud de licencia del Dr. Herrmann entre 5/9 al 14/9 por campaña a Río Negro con el SEGEMAR. Firmada Ad referendum




- Solicitudes de viaje: se aprueban los solicitados por: Dra. Barredo a Barreal (San Juan)  del 10/9 al 14/9, firmada Ad referéndum; Dr. Palma a Malargüe (Mendoza)  del 18/9 al 26/9, firmada Ad referéndum; Dra. Remesal a provincia de Misiones del 16/9 al 30/9, firmada Ad referéndum; Dra. M. Mena al V Congreso Uruguayo de geología y un curso del 10/10 al 20/10.




- Informe de viaje: se aprueban los siguientes: Dr. Folguera al  XXº CLAHS Kiel (Alemania); Dra. Vujovich al UFRGS Porto Alegre (Brasil) 22/7 al 29/7; Dra. Tomezzoli al Simposio de Gondwana (2005); Dr. Marenssi al 30º Reunión Consultiva del Tratado Antártico (India); 


- Notas presentadas: el Dr. Vizan informó su no asistencia a la Asamblea General de la UUGS (Italia) y la Dra. Barredo su no asistencia a la Reunión de Tectónica en Octubre 2006 a San Luis





- Redistribución de Espacio: 
Canje de lugar de Caselli, Agusto, Vélez, Bengoa, Tobal, al G9-10EP 

Tedesco, Suriano, Ciccioli y nuevo Ay 1ra. Excl. al G17 y G14
Rubinstein y María Paz González al G27 y G25 respectivamente si Sanguineti no pasa al 25
Kietzman y Bressan con Zapata al G18 

Fototeca: Comisión propuso G12EP y Risso el G11EP a-b. No se acepto el pasillo del G11EP y el G12EP estaba ocupado, por lo que se buscará otro lugar de acceso publico.
Azcuy: se requerirá que envíe una nota solicitando lugar de trabajo en el Departamento.

· Siendo las 16:00 hs, se da por finalizada la reunión.


Dra. L. Castro                                   Dr. A. Caselli

Dra. B. Aguirre Urreta                          Dr. A. Rapalini                                  Dr.  R. Scasso

Lic. R. López                                                Dra.O.R. Tófalo           

Srta. Guadalupe Maro                                                                                        Sr. Juan Sitja y Balbastro       
