PAUTAS A TENER EN CUENTA A PARTIR DE LA ADMISION

- TITULO DE GRADO: dentro de los seis meses de estar admitido, deberá presentar en la oficina de doctorado, fotocopia de su título de grado. Si es graduado de la FCEN-UBA debe ser una fotocopia doble faz, tamaño A4, sin ningún tipo de legalización. Si es graduado externo a la FCEN-UBA, el titulo debe estar legalizado en URIBURU 950.

- INFORMES: deberá presentar un Informe de actividades siguiendo las pautas establecidas por la subcomisión de la cual depende, al 28 de febrero de cada año

- DIRECTOR/ES: durante los primeros dos años de estar admitido, debe solicitar formalmente la designación del o los Directores de Tesis o Director Asistente de Tesis.

- TEMA Y PLAN DE TESIS: durante los primeros dos años de estar admitido, debe solicitar formalmente la aprobación del Tema y Plan de Tesis.

- PLAN DE ESTUDIOS: podrá solicitar la aprobación de puntos como máximo en dos instancias. Junto con el primer pedido de puntos, deberá presentar un certificado analítico de materias, extendido por el Departamento de Alumnos, (cuando lo solicite en la ventanilla de alumnos, deberá aclarar que es para presentar en doctorado).
Cuando confeccione junto con su Consejero de Estudios, la carta solicitando la asignación de puntos, detalle correctamente el nombre del curso/materia incluyendo cuando lo realizó y cuando lo aprobó.

También debe tener en cuenta que para los cursos realizados fuera de la FCEN deberá presentar el certificado de aprobación OFICIAL de la institución (no sirve un certificado firmado solamente por el profesor) y el programa del curso.

El Plan de estudios debe cumplir con dos instancias finales, por un lado deben estar aprobados 20 puntos en cursos/materias por resolución del Consejo Directivo de la FCEN y por otro lado deben estar “APROBADOS” estos cursos/materias, lo cual significa que deberán estar registradas en el Departamento de Alumnos todas las actas de aprobación de aquellas cursos/materias que hayan sido cursadas en la FCEN.
El Plan de estudios debe estar “CERRADO” al menos seis meses antes de solicitar la designación del Jurado de Tesis.

- REVISIÓN FINAL DE EXPEDIENTE: por lo menos 3 meses antes de la solicitud de designación de jurados, deberá pasar por la oficina de doctorado para hacer esta revisión.
- CERTIFICADOS: durante la carrera de doctorado y dependiendo de la etapa en la que se encuentre cada doctorado, podrán solicitar distintos tipos de certificados: Inscripción (gratuito), Alumno Regular (gratuito), Plan de Estudios ($20), Finalización ($20) y Copia del Acta de Aprobación de Tesis (gratuito). Deben tener en cuenta que los certificados demoran 72 hs. hábiles.
HORARIO: el horario de atención al público de la oficina de doctorado de la FCEN-UBA es de lunes a viernes de 9:00 a 13 y de 14:00 a 15:00 hs.
doctorado@de.fcen.uba.ar
TENGA PRESENTE ESTA INFORMACIÓN DURANTE SU CARRERA DE DOCTORADO
NO TIRE ESTE PAPEL - NO DAÑE EL PLANETA

