PROPUESTA DE GESTIÓN 2019-2021
Objetivos principales propuestos por nuestra gestión:
Actividades Académicas
Se organizarán reuniones de trabajo con el cuerpo docente e investigadores con lugar de trabajo en este Departamento con el objeto de promover la creación de dos Carreras de Postgrado nuevas y Maestrías.
En principio, por las conversaciones ya iniciadas, creemos que hay consenso para crear una Carrera de postgrado y/o Maestría en Geofísica. Ello se fundamenta en el grupo nutrido de investigadores y docentes en esa área de investigación de este Departamento. 
También estamos promoviendo la creación de una Carrera de postgrado y/o Maestría en Geología Marina. En este último caso, nuestro Departamento cuenta con docentes e investigadores que participan activamente del proyecto Pampa Azul (Geología), una de las Áreas prioritarias determinada por la Secretaría de Ciencia y Técnica de la Nación. 
Como ha sido promovido en los últimos años, se propiciará el dictado de un mayor número de materias optativas y electivas, así como Cursos de postgrado para brindar un amplio espectro de conocimientos de las especialidades existentes. 
Se continuará el apoyo a las disciplinas consideradas fundamentales desde el punto de vista de los intereses de la región de influencia de esta Universidad tales como la geología del Cuaternario, los recursos del agua subterránea, los suelos, los problemas ambientales, la remediación, los riesgos geológicos, entre otros. 
Se continuará apoyando la instrumentación de Conferencias, a cargo de especialistas de reconocida trayectoria del país y del exterior en temas de relevancia académica y social.

Se colaborará con la realización de Congresos y Reuniones Científicas que puedan efectivizarse en el ámbito del Departamento.

Se promoverán vínculos con instituciones académicas del resto del país y del exterior (Departamentos de Geología de otras Universidades y con Asociaciones Geológicas de otros países), así como también con el SEGEMAR.
Se continuará con la revisión y optimización de las Materias de Campo.  Asimismo, se promoverá la posibilidad de realizar Escuelas de Campo conjuntas a los efectos de optimizar recursos.
Tal como se ha venido realizando hasta el presente se continuarán apoyando las tareas de campo de los alumnos que deban realizar su Trabajo Final de Licenciatura.
Se continuará solicitando apoyo financiero a empresas petroleras, por ejemplo, con el fin de obtener fondos para financiar los Trabajos Finales de Licenciatura y las Materias de Campo. 

Estudiantes
Tal como han llevado a cabo gestiones anteriores, se priorizará la administración de los recursos humanos y físicos (aulas, instalaciones, equipamiento, software, entre otros) para garantizar a los alumnos una formación de calidad. 

Se harán propios los objetivos de la UNESCO en cuanto a tratar de garantizar una educación de calidad inclusiva y equitativa, propiciando oportunidades de aprendizaje en un marco de la igualdad de género.
Se incentivará la participación de los alumnos del Departamento en los Congresos Nacionales de Estudiantes de Geología.
Por medio de la creación de cuentas en Facebook y Twitter del Departamento se proveerá al alumnado de información académica y de oportunidades de su interés tales como pasantías, cursos de capacitación en empresas e instituciones, y en el intercambio de estudiantes de grado en Argentina o con otros países de Latinoamérica y el mundo.
Actividades de Investigación
Se continuará reforzando la articulación entre los Institutos UBA-CONICET: INGEIS, IDEAN e IGEBA y el Departamento. 
Con la intención de reforzar los lazos internos se organizarán charlas, talleres o workshops departamentales donde cada grupo de investigación pueda, si así lo desea, exponer sus principales líneas de investigación y debatir con el resto de sus colegas. Dichas actividades serán públicas permitiendo la participación de estudiantes como docentes-investigadores de otros departamentos.
Como en gestiones anteriores se continuará brindando el apoyo a los investigadores y grupos consolidados y en formación que soliciten subsidios UBACyT, Agencia, CONICET, becas, convenios, equipamiento etc. para los desarrollos de sus proyectos y/o en la apertura de nuevas líneas de investigación, ya sean éstas básicas como aplicadas.
Se promoverán, en la medida que las condiciones presupuestarias lo permitan, estadías de docentes extranjeros en nuestro Departamento, de los cuales se espera poder capitalizar su visita a través de conferencias y cursos cortos.
Actividades de Extensión
Desde el año 2001 cuando se iniciaron las Semanas de las Ciencias de la Tierra hasta la actualidad ha crecido este espacio dedicado a la divulgación de la ciencia y la capacitación docente. Como se ha venido llevando a cabo se tratará de incentivar aún más la participación de mayor número de docentes, estudiantes para comprometerse más profundamente en esta proyección del Departamento hacia la Sociedad en general.
Se arbitrarán las medidas pertinentes para continuar y ampliar la iniciativa del IGEBA en cuanto a promover un enfoque filosófico de la Ciencias, su alcance real en la sociedad a corto y mediano plazo, los métodos de evaluación de la producción científica y los organismos pertinentes, etc. En tal sentido se organizarán conferencias de especialistas y se organizarán grupos de trabajo de los docentes interesados sobre estos temas. 
En el mismo sentido se espera que los estudiantes y docentes continúen participando activamente en los proyectos de la SECCB, las actividades de la Dirección de Orientación Vocacional (DOV), en la Noche de los Museos, Feria del Libro, Charlas, Exactas con la Sociedad, entre otros.
Se continuará apoyando actividades que se encuentran ya encaminadas y con trayectorias exitosas como el Premio y Conferencia Strobel, para que sea un hito de referencia científica anual y punto de encuentro entre colegas y amigos. 
Actividades de Gestión

Se prevé mantener y optimizar los tiempos que la gestión del Departamento requiera. En particular en los siguientes ítems:
Reuniones de CoDep: Será prioridad lograr la mayor participación posible en las reuniones departamentales. Se arbitrarán los medios necesarios para que las reuniones (quincenales) se lleven a cabo en horarios a convenir, y de la manera más expeditiva posible, brindando a todos los miembros del Codep de antemano toda la información para discutir. Toda la información será compartida por via electrónica con el CODEP.
Comisiones: Se brindará todo el apoyo que requieran las Comisiones que ya están trabajando en nuestro Departamento, particularmente en aquellas vinculadas con los postgrados. Se prevé organizar una comisión específica de Maestrías en creación integrada por Docentes del Departamento y graduados.
Taller de cortes y laboratorio de Química: Entre las prioridades de la gestión se tomarán medidas que apunten a volver competitivos a ambos espacios, incrementando el ingreso de fondos propios al departamento. Se intentará continuar equipándolos y se propondrán capacitaciones para los técnicos con el fin de mejorar la calidad final de los servicios ofrecidos.

Actividades Profesionales

Se continuará potenciando actividades de transferencia del conocimiento (investigación y desarrollo) hacia la industria y otras actividades profesionales, por intermedio de los investigadores del Departamento. Se arbitrarán los medios necesarios para fortalecer la participación de todos los colegas que deseen integrar la oferta Científico Tecnológica.
Secretaría Departamental: Se cuenta con personal Administrativo altamente calificado, que viene trabajando con éxito desde el año 2011. La Secretaría continuará su funcionamiento como hasta la fecha. 
